

体育 | 火线

巴西世界杯64场开球时间确定
中国球迷还得熬夜

昨日,国际足联公布了2014年巴西世界杯全部64场比赛的开球时间。首场揭幕战定于北京时间2014年6月13日凌晨4点(当地时间6月12日17点)在圣保罗举行,对阵双方是东道主巴西队与A组的另外一支球队(抽签分组揭晓后才能决定)。

巴西世界杯小组赛和淘汰赛的比赛开球时间分成6个时

间点,巴西时间分别是13点,15点,16点,17点,19点和21点,但因为时差的缘故,换算成北京时间只有5个开球时间,分别是:0点,3点,4点,6点和9点。

一般来说,在美洲进行的晚场比赛对中国球迷有利,因为正好是北京时间的上午。然而巴西世界杯为了照顾欧洲市场,安排的晚场比赛很少,比赛大多于中午和下午进行。这对

中国球迷来说,巴西世界杯的开球时间就算不上特别理想了。总共64场比赛中,有24场比赛在北京时间凌晨0点开球,17场比赛在凌晨4点开球,此外各有11场比赛在凌晨3点和6点开球,在上午9点开球的比赛只有一场。

在里约马拉卡纳球场的决赛定于北京时间7月14日凌晨3点进行。



另外,根据国际足联官方网站报道,世界杯的第二阶段售票在启动后7个小时便告结束,所有球票都被抢购一空,这也预示着明年世界杯的现场气氛将非常火爆。对此巴西著名球星罗纳尔多也表示:“我很确信在巴西进行的世界杯将会是史上最好的。所以赶快买球票吧,来到足球之国来观看世界杯!”

市十一运会落幕

本报讯 历时近两个月,共有15000名运动员参与的郑州市第十一届运动会暨首届全民健身大会,于昨天下午正式落下帷幕。金水区、高新区和中牟县分获市区部A组、市区部B组和县市部组总分第一名。

作为4年一度的郑州市规模最大的综合性运动会,本届市运会从9月份就陆续开始了前期的比赛项目,11月2日正式在郑州市十一中开幕。在田径、游泳、足球、篮球等竞技体育项目的基础上,也增加了诸如跳绳、健身秧歌等普及程度高的全民健身项目,体现出了运动会的广泛参与性。

经过激烈的角逐,金水区以222块金牌、116块银牌、102块铜牌,总分3528分获得市区部A组第一名,中原区、惠济区分列第二和第三。在市区部B组中,高新区以52块金牌、44块银牌、23块铜牌的成绩,总分1109分位列第一。上街区、经开区排名第二、第三位。中牟县则以87金45银31铜,总分1718分,排在县市部第一名。新郑市、新密市紧随其后。

另外,中原区、二七区、金水区等72个代表团荣获优秀组织奖,市委办公厅、市人大办公厅、市政府办公厅、市政协办公厅等78个代表团获得体育道德风尚奖。郑州晚报首席记者 郭韬略

因为“奥运冠军没特权”
所以“孙杨来了没肉吃”
透露拘留所内的真实情况

11日上午,拘留所外除了记者,还有一些来接亲友的市民。一操着东北口音的“平头男”本来站在路边,看正门前人越聚越多,也忍不住来凑热闹,还问“这是在等谁”,得到了“孙杨”的答复后,平头男子小声对同伴说:“就是那个奥运冠军,我眼瞅着他进去的。”

4日当晚就进了拘舍

原来,该平头男子已经进过几次拘留所,最近的这次是11月1日进去的,由于和拘留所的看管警官比较熟悉,4日晚上警官拿着一张印有拘留人员头像的身份卡牌笑着给他看,“我当时看照片上的人有点眼熟,但是一时没想起来是谁,后来警官说是游泳的,叫孙杨,我才知道奥运冠军都进来了。”

平头男子表示,当晚自己在走廊里和孙杨擦肩而过,两名警官带着孙杨往一号楼的拘舍走,经过的时候他感觉孙杨很高,脸上没有什么表情。见到奥运冠军后他还回去和同屋的被拘留者一起讨论了一番,大家都对拘留所里来了个名人很好奇,觉得很新鲜。可后来这种情绪就不见了。



没开小灶 大家只好陪他“吃素”

“因为孙杨没来的时候我们每顿饭都吃肉片炒菜和米饭,有荤也有素。他来的第二天我们的食谱就变了,中午吃饭时就是米饭和素菜。警官解释说,奥运冠

军不敢乱吃拘留所的肉,怕不是好肉影响他身体,厨房也不能单独给他做肉吃,不能搞特权,他必须和大家吃的一样,所以我们全体拘留的人陪他吃素。”平头男子

表示,吃了几天就有点受不了,很多人开始盼望孙杨早点出去。“吃饭时我见过孙杨,的确没有开小灶,但是不至于吃不饱,米饭和菜不够吃都能多要点。”

没有单间 交通违法住“宽管区”

平头男拒绝透露姓名,也极力避谈自己是因为什么被拘留的,但他告诉记者一个重要的信息:里面分为严管区和宽管区。通常严管区里的人大都

是偷盗等原因,无证驾驶一类的被拘人员统统被关在宽管区,管理上相对宽松,但居住条件不会相差很多。平头男子在严管区,平日里两个拘留区域

相对隔离。平头男子说:“我们8个人一个房间,热水、电视和卫生间都有。孙杨应该也是和其他人住一起,这所里据我所知没有单间。” 特约记者 郑乔

全国电竞大赛收兵

为期5个月的娃哈哈启力NEST全国电子竞技大赛前天完美落幕。在上海风云电竞馆的三天里,我们见证了一个又一个冠军的产生,见证了选手间的斗智斗勇,也见证了中国电子竞技选手联袂奉献的巅峰对决。

本项全国性大赛由国家体育总局体育信息中心与中国体育报业总社共同主办,北京华奥星空科技发展有限公司和浙报传媒集团股份有限公司承办,杭州娃哈哈集团有限公司倾情赞助,自6月22日召开新闻发布会起,就吸引了人民日报、新华社、中央电视台、中央人民广播电台、中新社、中国青年报、中国体育报等众多主流媒体的持续关注。

赛事进行期间,CCTV的报道认为“电竞项目为绿色游戏”,这是对全国电竞大赛报道的一个缩影。NEST官方则通过校园行的方式与多家地方公益组织达成合作,为社会和受众传达了良好的正能量。

最后,获得各项的冠军是:War3,王诤文 VG.infi; SC2,胡滔 ZOO.TOP; FIFA13,杨正; DOTA2, LGD.CN 俱乐部; LOL, OMG 俱乐部。本次比赛的总奖金高达74万元。曾剑强

遭受7年来最重伤情 缺阵6至8周
梅西受伤 2013年报销

昨晨,巴塞罗那俱乐部官方宣布,梅西因左腿股骨二头肌肌肉撕裂,将休战6至8周的时间。在西甲第13轮巴萨4:1战胜皇家贝蒂斯的比赛中,梅西首发仅仅打了21分钟就伤退离场,创下西甲生涯最短出场纪录。值得一提的是,这也是梅西近7年来最重的一次伤病。

休战6至8周,也就基本意味着梅西的2013年提前结束,他将因此而缺席巴萨和阿根廷国家队的多场赛事。巴萨官网还表示,这次伤病已是梅西本

赛季第三次遭受类似的肌肉伤势。纵观梅西的职业生涯,梅西的15次受伤中,11次伤病是肌肉伤病,而且集中在两条大腿的二头肌上。就像阿根廷主帅萨维利亚所说的那样,梅西的肌肉伤势总是复发,这实在是件颇为令人担心的事情。

梅西为何会屡屡出现二头肌伤势?医学专家认为,饮食错误、训练方式不当、比赛过多、压力过大、休息不好、旧伤未愈等因素,都容易导致二头肌受伤。而梅西的受伤甚至将

影响到他角逐金球奖。因伤缺席赛场,梅西或许要很长时间离开媒体视线,而这无疑会使他这段时间缺少足够关注度,并有可能被投票人“抛弃”。

不过对于梅西来说,目前首要任务就是好好休息。为帮助梅西彻底康复,阿根廷队路易斯·加西亚已经飞赴西班牙,他将会在巴塞罗那负责梅西的第一阶段康复。在度过这一阶段之后,梅西将会飞回布宜诺斯艾利斯进行第二阶段康复治疗。 厉苒苒



梅西远逝C罗,2013年金球奖告急